

市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布通知

# 解除道路管控,文娱场馆有序开放 继续严格落实常态化防控措施

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)

8月31日,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布《关于做好当前常态化疫情防控有关事项的通知》,根据目前全国及我市周边地区疫情防控形势,我市停止执行严于常态化防控的各项措施,解除道路管控,文化娱乐场馆有序开放。

通知指出,各县区自8月31日12:00起,解除高速公路收费站、与省外接壤的国省道主干线和县乡道路管控,停止联合检疫;文化馆、美术馆、博物馆、图书馆、

剧院、网吧、KTV、电影院、电子游艺场所、棋牌室等文化娱乐场馆,在落实好常态化防控措施的前提下,有序开放;除重点场所及重点人群之外,不再扩大“应检尽检”范围;交通部门按省常态化防控工作要求恢复省内外长途客运班车运行。

通知要求,继续严格落实各项常态化防控措施,坚持“人物同防”,强化疫情输入防范,严格落实入境人员闭环管理,加强进口集装箱货物疫情防控,强化重重点地区来菏人员排查、随访、检测,公共场所、重点场所坚持限

量、预约、错峰,坚持对进出人员查验“两码一证”,落实测温、戴口罩、一米线等措施。基层医疗机构落实首诊负责制,按要求登记、上报发热患者信息。强化预检分诊,规范发热门诊管理,所有发热患者一律落实核酸检测措施。

通知要求,继续稳妥有序推进疫苗接种,充分动员各方力量,进一步提高12岁以上人群第一剂次接种率,实现应接尽接,筑牢免疫屏障。统筹应对好12—17岁年龄段第二剂次接种高峰,合理做好接种安排,防止接种点各类人

群聚集,并引导群众在接种等候和接种后留观期间佩戴口罩、保持1米线安全距离。保障接种安全,对有各类接种禁忌人员要落实专家组统一标准判定,既不扩大范围,也不强行接种。要强化接种信息核查监督,提高准确率,坚决杜绝“笔头接种”。

通知要求,强化责任落实保障措施。要压实属地、部门、单位、个人和家庭的“四方责任”,坚持依法防控、科学防控、联防联控,健全值班值守等工作制度,组织完善本地区疫情防控方案和应急处置预案,开展属地疫情防控

培训和应急演练,做好人员、设施设备和物资等保障,加强防控措施落实情况督导。加快推进疫情防控信息化建设,强化公民个人隐私信息保护,加强信息收集和管理的安全保障,严防数据泄露。推动疫情相关数据实时监测和信息共享,提升预警能力。进一步加大服务保障,将公共卫生体系建设纳入本级财政预算,加大投入力度,关心关爱医务人员和基层疫情防控人员,按规定落实好相关待遇。落实财政资金和医保基金支付政策,确保不因费用问题影响防控。



## 全面检查!高新区严打“傍名牌”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)

牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,为打击假冒驰名商标的违法行为,加强保护知识产权、保护消费者合法权益,连日来,菏泽高新区市场监管部综合执法局全面开展打击“傍名牌”的商标侵权行为。

行动中,执法人员对辖区内的批发市场、集贸市场、大型超市、商场,学校周边及城乡结合部、商店等领域的商品开展专项商标侵权行为检查。重点检查与民众生活密切相关的家用电子产品、日用百货、生活用品、食品、建筑装修装饰材料、涉农产品、消杀产品等“傍名牌”商

标侵权行为。

下一步,高新区市场监管部门将结合本地实际情况制定实施有效方案,建立常态化机制,持续推进查处“傍名牌”商标侵权行为专项行动,坚决抵制、查处、曝光“傍名牌”商标侵权行为,不断优化市场经营环境。

## 菏泽27家企业获省技术转移补助资金 其中丹红制药获补助600万元 睿鹰制药获补助584万元

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 文杰)

省科技厅日前公布了2021年支持菏泽市技术转移拟资金补助企业名单,我市27家企业获得补助资金达1350万元,其中丹红制药、睿鹰制药分别获得补助600万元、584万元。

2019年4月,为促进鲁西南地区经济发展,省政府办公厅发布了《关于印发支持菏泽市及鲁西其他四市发展若干政策的通知》,文件对通过技术转移在菏泽市实现转化的科技成果,省财政给予受让方或委托方按不高于技术合同成交额的15%、最高1000万元的补助。

为加强和规范山东省支持菏泽市技术转移补助资金使用管理,省科学技术厅、省财政厅联合制定了《山东省支持菏泽市技术转移补助资金实施细则》。近年来,菏泽市科技局持续加大《山东省支持菏泽市技术转移补助资金实施细则》的宣传力度,利用多种形式对企业进行宣传,推动企业积极开展技术交易和成果转化。省科技厅、菏泽市科技局先后组织开展了两次技术转移补助资金申报工作,2021年获得技术转移资金补助的企业27家,比去年增加17家;获得补助的技术合同35项,比去年增加23项。

本次申报和获得补助的企业,大部分集中于我市重点打造的“231”特色产业体系,如生物医药领域的山东睿鹰制药、山东晶辉生物技术有限公司、朱氏药业等,高端化工领域的鄄城鼎晟化工、山东斯递尔化工等,机电设备制造领域的聚祥机械等,这些受补助企业都获得了较好发展。其中,步长制药子公司山东丹红制药有限公司与天津中医药大学签订的《中药宣肺败毒颗粒》技术转让合同,获得省财政600万元补助,目前宣肺败毒颗粒技术成果已在菏泽市成功转化落地,并于2021年3月2日取得国家药品注册证书,企业围绕宣肺败毒颗粒处方组成和制备方法已申请发明专利6项。

经过两年技术转移补助资金项目申报试点工作,菏泽市的企业进行产学研合作的热情空前高涨,电话咨询该项目申报的企业络绎不绝。省级资金补助极大缓解了企业进行成果转化的资金压力,将进一步促进优秀的科技成果在我市落地转化,推动企业转型升级创新发展,为助力我市“231”特色产业长足发展提供强大的科技支撑。

让数据多跑路,让群众少跑腿

## 我市推行不动产登记“不见面审批”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)

牡丹晚报全媒体记者从市不动产登记交易中心获悉,为深化“放管服”改革,让信息多跑路、让群众少走路,我市积极推进“互联网+不动产登记”服务建设,对“国有建设用地房屋所有权转本位

登记”业务进行了优化升级,通过推行“不见面审批”助力房屋登记申请。

市不动产登记交易中心对申请办理“国有建设用地房屋所有权转本位登记”业务时,优化了“面签”环节。自2021年7月16日起,已经在菏泽市不动

产登记交易中心办理了“预购商品房预告及抵押预告登记”、“预购商品房预告及组合抵押预告登记”的群众、企业,可以享受到“不见面审批”的便利。

以前,办理产权登记时,需要由原来的买卖双方共同申请,经过升级,目前已经优化为

“卖方”单独申请。办理抵押权登记,由原来的抵押权人与抵押人共同申请,优化为抵押权人单方申请。办理全过程实现群众“零跑路”“不见面”,完成登记后,由窗口工作人员进行制证,按照申请人员所留地址,通过“政务快递”免费邮寄证书,

并做好信息登记和过程跟踪,确保办理结果及时送到申请人手中。

下一步,市不动产登记交易中心将积极探索、增加“不见面审批”的业务覆盖范围,为权利人提供更优质更便捷的服务,切实提高群众的获得感、幸福感。